



ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

14-18/08/17

**ΓΥΡΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ -ΙΘΑΚΗ
5 ΗΜΕΡΕΣ**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
μόνο 250€ με ημιδιατροφή!!**



ΔΕΥΤΕΡΑ: Αναχώρηση 7:00 π.μ. από ΠΕΙΡΑΙΑ, 07:20 από ΑΘΗΝΑ για ΙΣΘΜΟ στάση. Κατόπιν για ΚΥΛΛΗΝΗ επιβίβαση στο φέρι για ΠΟΡΟ, άφιξη, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Εν συνέχεια για ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ επίσκεψη στην εκκλησία της Παναγίας της Φιδούσας που πήρε το όνομα της από τα φίδια που κάποτε κυκλώσαν τη Μονή και έτρεψαν σε φυγή πειρατές που είχαν

αποβιβαστεί στο νησί και είχαν σκοπό να το λεηλατήσουν.
Κατόπιν για την πρωτεύουσα του νησιού το ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ και τα
όμορφα ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΤΡΙΤΗ: Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Μοναστήρι του ΑΓ.
ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ για να προσκυνήσουμε το λείψανο του Αγίου που
είναι και ο προστάτης του νησιού. Εν συνέχεια για το Σπήλαιο της
ΔΡΟΓΚΑΡΑΤΗΣ γνωστό για την εξαιρετική ακουστική του και τις
συναυλίες που διοργανώνονται σε αυτό και από εκεί για το
εντυπωσιακό βαραθρόδες λιμνοσπήλαιο της ΜΕΛΙΣΣΑΝΗΣ.
Συνεχίζουμε για το παραλιακό χωριό ΑΓ. ΕΥΦΗΜΙΑ παραμονή,
μπάνιο, γεύμα. Το απόγευμα θα περάσουμε με το Φ/Μ (έξοδα
ατομικά) μέχρι το ΛΗΞΟΥΡΙ να επισκεφθούμε την Ιακωβάτσειο
βιβλιοθήκη, τις εκκλησίες της πόλης και να χαλαρώσουμε στα
όμορφα café του Ληξουριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Δείπνο. Διανυκτέρευση

ΤΕΤΑΡΤΗ: Μετά το πρωινό αναχώρηση για την όμορφη ΣΑΜΗ,
παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Εναλλακτικά όσοι επιθυμούν μπορούν
να κάνουν μια ημερήσια κρουαζιέρα στην γειτονική ΙΘΑΚΗ, την
πατρίδα του Οδυσσέα. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο.

Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΠΕΜΠΤΗ: Πρωινό και μέσω όμορφης διαδρομής προσπερνώντας
τον ΜΥΡΤΟ και την γραφική χερσόνησο της ΑΣΟΥ με το
εντυπωσιακό κάστρο της επισκεπτομαστε το κοσμοπολίτικο
ΦΙΣΚΑΡΔΟ το πανέμορφο παραδοσιακό χωριό με το γραφικό
λιμανάκι του και παραμονή για μπάνιο και γεύμα. Το απόγευμα
επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Μετά το πρωινό επίσκεψη στις ΚΑΤΑΒΟΘΡΕΣ το
μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο. Συνεχίζουμε για το γύρο της
ΛΑΣΣΗΣ, θα περάσουμε από ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ -

ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ - ΜΕΤΑΞΑΤΑ και θα φτάσουμε στη Μονή
του ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ όπου φυλάσσεται το πόδι του Αγίου, επίσκεψη.
Εν συνέχεια μέσω της παραθαλάσσιας διαδρομής μας θα φτάσουμε
στην όμορφη ΣΚΑΛΑ στάση. Κατόπιν για ΠΟΡΟ παραμονή,
μπάνιο, γεύμα. Επιβίβαση το μεσημέρι στο καράβι για
ΚΥΛΛΗΝΗ - ΠΑΤΡΑ - ΙΣΘΜΟ στάση και από εκεί για
ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμή : 250,00 € κατ άτομο στο δίκλινο δωμάτιο

Τιμή : 350,00 € μονόκλινο

Περιλαμβάνονται:Μετάβαση και επιστροφή με πολυτελές πούλμαν, 4
διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο IRINNA 3* στα ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ,4 πρωινά μπουφέ ,4 δείπνα,εισιτήρια
φέρρυ,αρχηγός/ συνοδός,Φπα.